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(1) Eow E, ={P € Clz] : P =01 deg P < n}. Eotww A otoiyeio Baduod p
Tou C-Savuopatixol xwpov E,. Ocwpolue 10 cOvoro F' 1wy otoryelwy Tou
E,, nou donpotvtar ye 0 A xow G = {P € E, : P =01 degP < p}. Na
delZete 6L o1 F, G elvon ouuminpouatixol untdyweor tou E,. Iog elvor o
IO TACELS AUTEY TWY LTOYWPWY;

(2) Méoa otov ywpo R Yewpotye ta Stavdopataa = (1,1,1,0),b = (0,1,1,0),¢c =
0,0,-1,1),d = (0,-1,0,—1). Eivar ta a,b,c,d ypau. aveldptnre; And
autd Bpéote o UEYLoTo GUVOAO YPauuxd aveapTATwy SLoavuoUdTwy Xan
oLUTANEGGCTE To ot pio Bdon Tou RY, yenowonowdviag to Stavbopata The
xavovxiic Bdone er, ez, e3, e4.

(3) Oewpolpe tov Stavuopatixnd yweo E, tne mpdne doxnone. Ael&te 6t av P
ToAuGYURO Badpob n, Téte oL TpdTee N Tapdywyot P, P, ..., P eivon Bdon
wou E,. Ava € C, va unoloyloete v yeaph Tou molvwviuou Q(z) =
P(z + a) wc mpog v mopandve Bdon.

(4) Ovopdlouvyue moludvuua tou Tchebychev ta mohudvopa Ty, n € N tétolx
dote

Vz € [-1,1],Ty(z) = cos(nArccosz).
Anodellte v enaywyw] oyéon
Tnr1(z) = 22T, (z) — T 1 ()

Yupnepdvete 6t tar Ty elvor moludvupa Boduod n. Na delletete 6 1o
oOvoro {Tp, ..., T } elvan pla Bdom tou Stavuopatixod YWeou Twy TOAVWYOUKY
R[z] ue Baduéd to moAb n.
(5) EZetdote moléc amd TIC TOpaxdTw CUVIPTHCELS OO TOV SLAVUCHATIXG YWPO
E ctov dlvuopatind yweo F elvan ypouuixéc xan otny ouvéyelo unoloyloete
YLoL QUTEC TOV TTURHVOL XAl TNV ELXGVAL TOUC.
() E=F =R2.
o T'(z,y) = (22 + 3y, )
o T(z,y) = (y,x+y+1)
(B) Eow F((a,bd),R) 0 xtpoc Ty TpayHatindy cuvaptAcewy and to (a, b)
ot R.
« BE=F=7F((a,b),R), T(f)(@) = (a® + 1)f(a).
« E=F=7F((a,b),R), T(f) = |f].
(6) Oewpolpe TOV XOPO TWV CUVEXKDY cuVaPTHoEWY el Tou R, Tnuewdvouue pe
T tny anewxévion 1 onola oe xdde cuvdptnon f tou E otéhvel TNy cuvdptnon
F =T(f), opoyévn and v oyéon

Vs €R F(z) = / " et at
0

Na 3ei&ete 6t n T elvon ypouuxr) cuvdptnon. Elvon 1-1; Eivou en;
(7) Eoww f,g yeouuuwéc ouvaptioeic E — E tétoec bote go f =0, f+g
elvar 1-1 xou eml. Na del€ete 6T

rank(f) + rank(g) =n
(8) Eoww E,F,G tpeic davuopatixol yopot xu f : E - F, ¢ : E — G, ye
ker¢ C ker f. No deiete 6t undpyet ypopuxh ouvdptnon h : G — F,
w€tow wote f = ho ¢.



